
算数オンライン塾 2 月 22 日の問題 解説 
 

３４５６は使われていません。 

残っている数は 12789。 

このうち、1278 と 3721 でそれぞれ３つ合っていることから、127 は使わ

れていることがわかります。８は使われていないので、もうひとつは９と決まり

ます。 

1279 

A が 0 の数から 

 1000 の位 100 の位 10 の位 1 の位 

1 × ×   

2  ×  × 

7   ×  

 

１が 1 の位の数だとすると、２は 10 の位ではなく、7 は 100 の位ではない

から、2 は 1000 の位の数ときまり、７も 1000 の位の数となるので、矛盾し

ます。 

次に 2 が 10 の位の数だとすると７は 100 の位の数ではなく、１は１の位の

数ではないから、１が 10 の位の数になってこれも矛盾します。 

なので７が 100 の位の数だとすると、２は 10 の位の数ではなく、１は 1 の

位の数ではないので、1 は 10 の位の数になり、２は 1000 の位の数となるか

ら、2719 が答えになります。 

（答え）2719 

 


